

多位“90后”演员人气急升受关注

# 选对了角色 真能事半功倍?

近日,多部新剧刷爆社交网站,《香蜜沉沉烬如霜》《延禧攻略》《扶摇》《流星花园》,以及刚刚落幕的《法医秦明2》等,都激起了观众的追剧热情。剧红人也火——这些热播剧里多位“90后”演员成为观众热议的对象。如果说这些“90后”新演员人气急升有什么秘诀的话,大概就是选对了角色。至于他们是否因此而“事半功倍”,相信未来都还需付出更多努力。毕竟,没有哪个演员能凭一个角色一直“火”下去。



《香蜜沉沉烬如霜》海报



《法医秦明2清道夫》海报



《延禧攻略》海报

## 《延禧攻略》成暑期爆款

吴谨言翻烂剧本攻克台词难关

网剧《延禧攻略》意外成为这个暑假的“爆款”,饰演魏璎珞的吴谨言,突然走进观众视野。有观众觉得她还还原了角色身上的特性,暴躁、疾恶如仇、机敏灵活,也有观众揶揄其“相貌清奇”,跟传统意义上的“美女”有差距。但没有人能否认,她的演技和扮相都给观众留下了深刻印象。

《延禧攻略》上线之后,吴谨言和她饰演的魏璎珞不时登上热搜,她的表情包也在社交网站流传。第一次主演大剧就受关注,很多人不免好奇吴谨言受到于正赏识的背后原因,对此吴谨言表示:“主要还是看剧本觉得角色适合我,可能觉得我跟清朝人长得比较像?”

魏璎珞是乾隆后宫中一位小宫女,人气却已经冲破秦岚、余诗曼、聂远这些前辈的光环,凭什么?吴谨言分析,魏璎珞招人喜欢也是因为她的反套路人物设置,拍摄之前她并没有参考任何一部清宫剧,只是单纯地让自己相信《延禧攻略》这个故事。《延禧攻略》既然为清宫热剧,难免会被拿来跟《金枝欲孽》《甄嬛传》做对比。有趣的是,这个角色还可以在昔日的《还珠格格》中找到踪迹,所以如果给《延禧攻略》换个更通俗的名字,应该就是《令妃娘娘升职记》。

论外貌,吴谨言不够惊艳,额头宽,下巴尖,眼睛虽大但略有突出。谈到选择吴谨言的原因,于正说:“因为首先我觉得璎珞是一个从来没有过的人物设置,她必须得有一张观众没有看过的脸。然后我不希望她太甜美,甜美会削弱璎珞的性格,我也不希望璎珞太艳光四射。”

《延禧攻略》里魏璎珞从进宫时的绣房秀女一路逆袭至贵妃高位,吴谨言得用气场撑起外貌弱势。接受采访时,吴谨言对魏璎珞的解读是“杠精”,四处抬杠,全凭三寸不烂之舌一路过关斩将,所以台词是她真正要攻克的难关。吴谨言说:“剧中我的台词很多,因此剧本都被我翻破了好几本。后来我发现重要的是要去理解璎珞的思维,每件事出来以后她是怎样去想、怎样去解决、怎么去化险为夷的,明白了她的思维以后,一切就变得很简单了。”

## 《流星花园》凭F4“圈粉”

王鹤棣想赶紧把普通话练好

随着《流星花园》的热播,新F4人气爆棚,男主角王鹤棣备受关注。

提起王鹤棣,很多观众可能还不是那么熟悉,在2016年他凭借首屆四川校园红人盛典年度总冠军进入娱乐圈,而《流星花园》是他出道后的第一部作品,道明寺也是他演的第一个角色。《流星花园》未播出前,网友们对他的演技还无从评价,不过目前来看,很多网友已被他“圈粉”。

在拍摄《流星花园》之后,王鹤棣称自己“终于明白演戏是一件多么精彩的事”。王鹤棣坦言,现实中的自己和道明寺有很多相似之处,“我和他一样幼稚,发起脾气来一样任性”。他感慨称自己理解了道明寺这个角色,“道明寺为什么喜欢杉菜,是因为这个女孩结合了他一生中最重要的两个女人为一体,有了杉菜,道明寺的世界才完整,有了杉菜他才能从男孩蜕变成男人,让他扛起他的使命”。谈起自己对未来的规划,王鹤棣坦言自己还太年轻,没想那么多,唯一想到的就是赶紧把普通话练好。

王鹤棣还没有公布自己下一部新剧,而“杉菜”沈月的新剧已经在热拍中。在剧版《七月与安生》中,沈月饰演安生。

## 《香蜜沉沉烬如霜》收视率高

邓伦持续“霸屏”获观众认可

近日,正在江苏卫视热播的《香蜜沉沉烬如霜》,收视持续第一,累计网络播放量也以一天1亿的速度递增,引发业内外广泛关注。随着剧情的发展,锦觅、旭凤两人感情持续升温,不仅锦觅、旭凤之间轻松搞笑的氛围感染观众,两人在剧中频频上演的高甜互动更是点燃了观众粉丝的少女心。

《香蜜沉沉烬如霜》维持高收视,杨紫饰演的锦觅和邓伦饰演的旭凤成为“笑点担当”,两人见面即“互怼”的相处模式吸引了众多网友的关注。毒舌高冷体质的旭凤遇上天真无邪、“呆萌无脑”的锦觅,两人性格之间自带苏点的“反差萌”在网络上收获了无数“粉丝”。尤其让网友惊喜的是,刚刚在

《一千零一夜》中走出的邓伦持续“霸屏”,从花艺师变身天界二殿下,“演技超好,追剧根本停不下来”。

值得一提的是,此次出演《香蜜沉沉烬如霜》也是邓伦自出道以来挑战的首部古装神话剧集。不仅在服饰造型上有多种尝试,还在武打戏上有了不小的突破。据相关负责人介绍,光是在剧中天界的战神装就重达几十斤,而邓伦也表示该剧是他本人的“诚意之作”。

## 《法医秦明2》谜团终揭开

刘冬沁非常努力诠释角色

由青年演员刘冬沁主演的悬疑刑侦剧《法医秦明2清道夫》刚刚播完。该剧自播出以来,网络播放量突破21亿。作为男主角秦明的饰演者,刘冬沁凭借清新自然的演技受到关注。结局剧情中,秦明不畏凶险,正面与“清道夫”对抗,成功揭开龙番市神秘案件谜团,并还恩师清白,观众纷纷表示要为正义的秦明大神点赞。

大结局中,刘冬沁饰演的法医秦明面对恩师的去世与搭档的失踪,冷静地选择回归案件原点分析案情,一句“你乱了,他就稳,你稳了,他就乱”展现出了角色镇静的心理状态。在紧张时刻,秦明不顾自身安危救“清道夫”性命的一幕,令观众纷纷留言表示“这样的秦明才是正义的榜样”,不少观众表示,沉醉于刘冬沁饰演的角色魅力之中。

相较第一季,《法医秦明2》做了去偶像化处理,刘冬沁饰演的秦明比第一季少了很多偶像剧式特写。刘冬沁也表示,自己本身就很喜欢悬疑、推理类故事,所以得到演出机会的时候,他便以非常努力的姿态,希望大家诠释一个不一样的秦明,“他跟我本人的性格和身份差别都非常大。所以我需要做很多准备。包括去想他的人物小传、思考他童年是怎么度过的,他学习过哪些专业的知识。这些都要很详细地了解,才能把这个角色吃透”。面对粉丝的鼓励与支持,刘冬沁透露,为了看到大家对自己真实的评价,听取不同的声音,私下生活中的他会经常看网友的私信、评论。据悉,由刘冬沁主演的青春悬疑剧《你是我的英雄》正在拍摄中,他在剧中将饰演一名推理天才。

据《广州日报》

## 文娱快报

### 《最美的青春》 致敬塞罕坝造林人

《最美的青春》日前正在央视一套播出,首播当晚收视率即突破1%,口碑收视双双飘红。电视剧带观众重温20世纪60年代第一代造林人“最美的青春”,致敬塞罕坝人艰苦奋斗的绿色拼搏发展史。

《最美的青春》讲述了20世纪60年代初,以冯程、覃雪梅为代表的来自全国18个省市林业大中专的毕业生,与承德围场林业干部职工为骨干的369人组成开荒队伍的故事。开篇以迎亲退婚冲突开场,通过一场肆虐的沙尘暴,将塞罕坝的凄凉荒芜展现得一览无遗。生活中的一系列打击并没有将冯程击垮,而那棵傲立沙尘暴的“镇风神树”背后的故事,则给了他留在这里,开发建设塞罕坝的坚定意志。

据新华网

### 《熊出没》系列动画 火到了海外



今年在内地上映的《熊出没·变形记》因展现了伟大的中国式父子情深感动了众多影迷,中国式“父爱无言”的父亲形象生动地展现在观众面前。《熊出没》系列动画不仅感动中国观众,更走向了世界。

从2012年开始,《熊出没》系列动画便开始在海外广泛发行,先后进入俄罗斯、新加坡、印尼、土耳其等多个国家电视台和主流平台播出,动画电影也陆续在多国上映,获得如潮好评,许多熊粉环球旅游时都不忘带上熊出没角色公仔。“熊出没”品牌秉承“讲好中国故事,传递中国正能量”的核心创作理念,打造全生态内容体系,传递正能量,为全球观众带来欢乐。

据新华社

### 《星战9》开拍 莱娅公主“复活”

作为《星球大战》系列的正传,《星战9》一直备受关注。影片原计划于2018年2月开拍,但是由于导演人选的调整,拍摄时间被推迟。日前,《星球大战9》导演J·J·艾布拉姆斯在社交网站宣布影片正式开拍。

虽然好莱坞目前的数码技术已经可以“复活”一个演员了,但是《星战》剧组决定不使用数码技术让凯莉·费雪“复活”。艾布拉姆斯向影迷保证,不会使用CG动画制作莱娅公主,也不会另找演员来演,所有镜头都来自凯莉·费雪拍摄《星战7》时未使用过的素材。

据新华网